



В поддержку муниципальных ученых

► В состав экспертного совета по вопросам развития региональной и муниципальной науки профильного комитета Государственной Думы РФ вошли директор института управления НИУ «БелГУ» Виктор Захаров и доцент кафедры социальных технологий университета Константин Харченко.

Первое заседание экспертного совета прошло под председательством депутата Госдумы Сергея Боженова. В рамках мероприятия обсуждались вопросы совершенствования нормативно-правовой базы, которая регулирует научно-образовательную деятельность в субъектах Федерации. Очередное заседание экспертного совета намечено провести в мае.